

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَا تَكْفُرُوا مِنَ الْمَشْرِكِينَ ﴿۳۱﴾ وَمِنَ الَّذِينَ فَرَّقُوا دِيَنَهُمْ وَكَانُوا شِيَعًا ۗ كُلُّ حِزْبٍ بِمَا لَدَيْهِمْ فَرِحُونَ ﴿۳۲﴾

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور بٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے مگن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

”یکم فروری ۲۰۱۳ بمطابق ۱۹ ربیع الاول ۱۴۳۴ ہجری“

عنوان

امت مسلمہ کی طاقت و قوت کا سرچشمہ عبدیت اور ایمان والی زندگی

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد الرحمن، نئی آبادی اٹاری سروہ، لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ، کسی مسلک، کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت، لسانیت اور فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کے لیے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے نور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری کوتاہی ہے۔ اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کے لیے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کے لیے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب

صدر جوہری ٹرسٹ و جامع مسجد الرحمن

زیر نگرانی:

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:





ذرا تصور کیجئے نفس پرستی اور غرض پرستی کی اس دنیا میں اگر کوئی قوم ایسی ہو جو اپنی نفسانی خواہشوں کے بجائے اللہ کے احکام پر چلتی ہو، اور ذاتی ترقیوں اور دنیوی فائدوں سے زیادہ اس کو دنیا بھر کی فلاح اور بہبود سے دلچسپی ہو، اور یہاں کی لذتوں اور خوش عیشیوں سے زیادہ اس کو آخرت کی طلب اور فکر ہو، اللہ پر سچے ایمان اور اس کی تقدیر پر سچے یقین کی وجہ سے موت کا ڈر اس کے دل سے نکل چکا ہو، تو ذرا سوچئے کہ دنیا میں ایسی قوم کا کیا مقام ہوگا اور دوسرے اس کو کس نظر سے دیکھیں گے۔ ایمان اور عبدیت والی یہ زندگی ایک مقناطیس ہے، جس کی طرف وہ تمام روحیں آپ سے آپ کھینچتی ہیں جن میں نیکی اور بھلائی پسندی کی کچھ رمت باقی ہو۔۔۔۔۔ آج مسلمان امت سخت مایوس اور ہراساں ہے کیوں کہ جن چیزوں کو انہوں نے اپنا سہارا سمجھا تھا آہستہ آہستہ وہ سب ان کا ساتھ چھوڑ چکی ہیں۔ آج ہر طرف سے مسلمان کے ساتھ عناد اور سخت نفرت برتی جا رہی ہے، اور ہر طرف سے دشمن ان کی بدخواہی اور بیخ کنی پر کمر باندھے ہوئے ہیں، کاش کسی طرح ان پریشان حال صورت میں مسلم امہ کو یہ سمجھ آ جائے کہ ان تمام مشکلات کا حل بھی ایمانی اور عبدیت والی زندگی ہی ہے حضرت خواجہ معین الدین چشتی کے پاس یہی زندگی تھی جس سے انہوں نے لاکھوں دلوں کو فتح کیا۔ اور حضرت بابا فرید الدین شکر گنج کے متعلق آپ نے سنا ہوگا کہ یکے بعد دیگرے کتنے آدمی ان کے قتل کے ارادے سے آئے، لیکن جو آیا اس نے کلمہ اسلام پڑھا اور ان کے خادموں شامل ہو گیا۔

دوستو! یہ بات طے شدہ ہے کہ مسلمانوں کا صرف متوسط طبقہ بھی اپنے اندر یہ تبدیلی پیدا کر لے اور اس کی زندگی ان چند بنیادی باتوں میں غیر مسلموں سے واضح طور پر ممتاز ہو جائے یعنی ایسی صورت ہو جائے کہ جس کا ان سے واسطہ پڑے، وہ صاف دیکھ لے کہ ان کی زندگی دنیا کے دوسرے انسانوں کی طرح نفس پرستی اور غرض پرستی کی زندگی نہیں رہی، بلکہ یہ وہی کرتے ہیں اور کرنا چاہتے ہیں جو ان کے نزدیک اللہ کا حکم ہے، اور دوسروں کی طرح یہ لوگ صرف دنیا کی منفعتوں اور لذتوں ہی کے طلب گار نہیں ہیں، بلکہ دنیا سے بہت زیادہ فکر ان کو آخرت کی ہے اور یہ اپنی قوتوں کو ذاتی ترقیوں اور دنیوی فائدوں سے زیادہ دوسروں کی بھلائی اور خیر خواہی میں صرف کرتے ہیں اور کرنا چاہتے ہیں اور اللہ پر اور اس کی قدرتوں پر ان کو ایسا ہی بھروسہ ہے جیسا کہ ایک سچے مومن کو ہونا چاہیے۔

رسول اللہ ﷺ نے اپنے تقریباً تین سو ایمان والے رفیقوں کو جو اپنی اقتصاد دی بد حالی کی وجہ سے جسمانی طور پر بھی کمزور تھے اور جن کے ہاتھ ضروری سامان جنگ سے بھی خالی تھے، جب بدر کے میدان میں مکہ کی طاقت اور فوج کے مقابلے میں اتارا تو سجدہ میں پڑ کر اللہ رب العزت سے ان لفظوں میں سفارش کی تھی۔

اللَّهُمَّ انْ تُهِلِّكْ هَذِهِ الْعَصَابَةَ لَنْ تُعْبَدَ فِي الْأَرْضِ بَعْدُ.

آپ کی اس دعا کا مطلب یہ تھا کہ:

”اے میرے اللہ! اگر میرے ساتھیوں کی اس چھوٹی سی جماعت کی آج تو نے مدد نہ فرمائی اور ان کا کثیر التعداد طاقت ور دشمن ان کو تباہ کرنے میں کامیاب ہو گیا، تو دنیا سے تیری عبدیت والی زندگی کا خاتمہ ہو جائے گا کیوں کہ یہی تیرے وہ بندے ہیں جنہوں نے عبدیت والی زندگی کو قبول کیا ہے، اور اس کو دنیا میں پھیلانے کا عہد کیا ہے“

خوب سمجھ لینا چاہیے اور ہم کو کسی دھوکا میں نہیں رہنا چاہیے، کہ مسلمان نامی قوم کا اللہ رب العزت پر کوئی حق نہیں ہے، ہاں اس جماعت اور اس امت کی حفاظت اور مدد اللہ نے اپنے ذمہ لی ہے، جو ایمانی، عبدیت والی زندگی کی حامل اور دنیا میں اس کے فروغ کے لیے کوشش کرنے والی ہو۔

كَانَ حَقًّا عَلَيْنَا نَصْرُ الْمُؤْمِنِينَ۔ (القرآن)

”ہم پر حق ہے ایمان والوں کی مدد کا“

وَلَيَنْصُرَنَّ اللَّهُ مَن يَنْصُرُهُ إِنَّ اللَّهَ لَوَيْعَزِيزٌ۔ (القرآن)

”اور اللہ ضرور مدد کرے گا ان کی جو اس کے دین کی مدد کریں گے، بلاشبہ اللہ بڑی قوت والا اور غلبہ والا ہے“

اللہ رب العزت سے دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ایمان والی اور عبدیت والی زندگی نصیب فرمائے۔ اور آج مسلم امہ کو اس بات کا یقین عطا فرمائے کہ دنیا آخرت کی کامیابی اسی زندگی میں ہے۔ (آمین)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ وَ عَلَمٌ عِنْدَ اللّٰهِ عَزَّ وَ جَلَّ

# دُعائیں

اے رب العرش العظیم ہماری آنکھوں کی روشنی کو قرآنی الفاظ سے تیز فرمادے  
 اے رب العرش العظیم ہمارے کانوں میں اپنے دین کی مٹھاس بھر دے  
 اے رب العرش العظیم ہماری زبانوں کو اپنے نور کی مٹھاس سے بھر دے  
 اے رب العرش العظیم ہمارے دلوں کو اپنے نور سے منور کر دے  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن صور پھونکا جائے گا  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن حساب کتاب کے بعد اعمال نامہ بائیں ہاتھ میں دیا جائے گا  
 اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن چہرے سیاہ کر دیے جائے گے  
 اے رب العرش العظیم ہمیں سیدھا راستہ دیکھا  
 اے رب العرش العظیم ہماری مدد فرما  
 فانصر علی القوم الظالمین  
 فانصر علی القوم  
 فانصر علی القوم  
 المشرکین

## کیا آپ نے کبھی سوچا ہے؟

جب ہم صحیح مسلمان تھے کسی گروہ یا فرقہ میں تقسیم نہ تھے تب قریباً ۱۰۰ مسلمان حکمران تھے خلافت عثمانیہ بھی مسلمانوں کی پہچان تھی تعلیمی درس گاہیں بھی مسلمانوں کی تھی  
 سائنسدان بھی مسلمان تھے دنیا میں ہر نئی چیز مسلمان متعارف کرواتے تھے جب سے ہم نے صوبائیت، لسانیت کو اپنایا اور فرقہ بندی کو اپنی پہچان بنایا تب سے ہم ہر  
 شعبہ میں زوال کا شکار ہیں۔ پستی اور ذلت مسلمانوں کا مقدر بنتی جا رہی ہے۔ آئیے ہم پھر سے صحیح مسلمان بن جائیں اپنی پہچان بطور مسلمان کروائیں تاکہ اللہ کی  
 رحمتوں کا نزول ہوگم شدہ میراث واپس مل جائے اور عظمت رفتہ بحال ہو جائے اور پھر شان سے زندگی گزارنے لگ جائیں جیسے مدینہ منورہ کی پہلی اسلامی ریاست میں  
 صحابہؓ شان سے زندگی گزارتے تھے۔

آخر میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ ہم سب کو قرآن کی تعلیمات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

وَآخِرُ دَعْوَانَا أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ